


126/6 Spencerkjole.

Str.3/6 -6/9 -12/18 - 18/24 mdr.
Brystvidde. 46 - 50 - 56 - 64 cm.
Hel leengde. 36 - 39 - 43 - 45 cm.

Garnforbrug i Easy Care Classic:
3-3-4-4nglfv.208

Tilbehor. 1 knap.

Pinde. Jumperpinde nr. 33 og 4 mm

Strikkefasthed: 22 miglat pa p 4 mm = 10 cm.

Ryggen: Sla pd p 33, 65 (71) 77 (85) m op og strik 5 p ret.

Skift til p 4 og inddel til menster sdledes: 5 (8) O (4) m glat, 55 (55) 77 (77) m mgnster efter diagram,
5 (8) O (4) m glat. Fortseet i denne inddeling til arb mdler ca. 22 (25) 28 (31) cm. Slut med 3 p glat
efter sidste "hulblomst”. Pa neeste p tages ind jeevnt fordelt til 53 (57) 63 (71) m. Strik 3 p ret.

Strik yderligere 2 p ret, hvor der lukkes for 3 m i begge sider til ermegab. Strik videre med 3 m
retstrik i begge sider og glat, samtidig at der tages ind sdledes: strik 3 m retstrik, 1 m lgs af, 1 r, treek
den lgse m over, strik til der 5 m tilbage, 2 r sm, 3 m retstrik. Gentag denne indt i alt 4 (5) 5 (6) gange.
Nar arb mdler ca. 29 (32) 35 (38) cm deles arb til slids ved at lukke den midterste m af. Strik hver del
feerdig hver for sig. Strik glat med 3 m retstrik i begge sider til arb mdler 33 (37) 40 (44) cm. Nu
lukkes til hals ved at lukke for 7 (8) 9 (9) m i halssiden. Luk yderligere for 1 x 1 m. Nar arb mdler 35
(39) 43 (46) cm hviler skulderm. Strik den anden side pd samme made, blot modsat.

Forstykket: SId op og strik som pd ryggen til der er strikket 4 p glat efter de 3 retriller. Strik en
"hulblomst” ind midt pa arb. Fortseet til arb mdler 30 (33) 36 (39) cm, men del ikke til slids. Nu lukkes
de midterste 7 (9) 11 (11) m af til halsudskeering og hver side strikkes feerdig hver for sig. Luk
yderligere ved halssiden for 1 x 2 m, 3 x 1 m geelder alle str. Nar arb mdler det samme som ryggen,
hviler skulderm. Strik den anden side pa samme mdde, blot modsat.

Montering: Leeg skulderne sammen ret mod ret og strik m sammen 2 og 2, samtidig med at der lukkes
af. Sy sidessmmene sammen.

Halskant: Strik med p 3%, m op langs halsudskeeringen. Start ved slids, strik 1 m op for hver m og for
hver p, men spring hver 4. p over og slut med at sla 4 m op. Strik 5 p ret, men pa 3. p strikkes et
knaphul over de 4 m der er sldet op, ved at strikke 1 r, 2 r sm, sld om. Efter 5. p lukkes af. Sy knap i.



Diagram:

Oo[X|0 | O|X|O QO[X|O

Start
O = ret pd retten og vrang pd vrangen.
O = sl om.
/=2rsm.

\ = 1 mlgs af, 1 r, treek den lase m over.
X = 1m los af, 2 r sm, treek den lose m over.



